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PROVINCIA REGIONALE DI PALERMO 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

Seduta In continuazione 

Atto n. 

OGGETTO: Nomina scrutatori.- Comunicazioni ex art. 24 del Regolamento del Consiglio Prov.le. 

L'anno duemila dieci il giorno del mese di alle ore nell'aula Consiliare 
della Provincia Regionale di Palermo, con avviso notificato a norma di legge ai Signori Consiglieri, si è riunito, in seduta 
pubblica, il Consiglio della Provincia Regionale di Palermo con la presenza dei Consiglieri: 
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l 1. AIELLO Andrea 
2. ANGELO Antonino 
3. BALSANO Giacomo 
4. BARBACCIA Pietro 

17. CALAMIA Tommaso 

I I I I 1 x 3 5. POLIZZI Pietro x 

8. CALASCIBETTA Vincenzo 

13. DI SALVO Bartolomeo x 3 6. RANDAZZO Vincenzo x 
14. DI TRAPANI Vincenzo 1 X 37. RIN1 Antonio x 
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/ 3 0. MELIA Giovanni 

15. DI VITA Mauro Marce110 
16. FEDERICO Giuseppe 
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x 
3 1. MICELI Francesco Calogero 

20. GALBO Andrea 
2 1 . GELOSO Giovanni 
22. GENNUSO Salvatore 
23. GINOTTA Domenico Giuseme 

su n. 45 Consiglieri assegnati e n. 45  Consiglieri in carica 

Assume la Presidenza I1 Presidente del Consiglio dott. Marcello TRICOLI 

Partecipa il Segretario Generale Avv. Salvatore CURRAO 

24. LA COLLA Luisa 
25. LANZA Vito 
26. LAPUNZINA Gaetano 
27. LO ME0 Vincenzo Giuseppe 
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17. FERRANTI Fabio x 40. SEIDITA Rosario 
I 4 1. TRICOLI Marcello 
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28. MAMMANA GiovanBattista 
29. MAROTTA Antonio 
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38. SALERNO Giovanni 
39. SCAFIDI Giuseppa 
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43. VALLONE Luigi M.Lucio 
44. VAZZANA Pietro 
45. ZUCCARO Salvatore 
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PROVINCIA REGIONALE DI PALERMO 

ATTO DEL CONSIGLIO PROVINCIALE 

del numero legale per la validità della seduta la dichiara 
aperta. 

Sono presenti: 
L' Assessore Di Marco (Politiche dell'ambiente) ; 
Ing. Pampalone (Direzione Energia). 

I1 Presidente, procede alla designazione dei tre Consiglieri che svolgeranno la funzione di scrutatori nel corso 
della odierna seduta e propone la scelta dei Consiglieri: Fontana, Celesia e Seidita. 
Tale proposta, relativamente alla quale non vengono sollevate obiezioni , viene posta dal Presidente , in 
votazione per alzata e seduta ed approvata dal Consiglio all'unanimità di voti resi dai 40 Consiglieri 
presenti e votanti. 
------- 

Si passa alle alla lettura della seguente Comunicazioni ex art. 24 del Regolamento del Consiglio: 

- Nota a firma dei Consiglieri Di Salvo, Mortillaro ed altri aventi per oggetto: " Costituzione 
gruppo Consiliare". 

- Interrogazione a risposta scritta a firma dei Consiglieri Scafidi e La Colla del Gruppo IdV 
avente per oggetto: "Elenco degli edifici scolastici di proprietà della Provincia e degli edifici 
adibiti ad altre attività, in relazione alla sicurezza sismica." 

I1 PRESIDENTE chiede di far conoscere al più presto il nome del Capogruppo e Vice capogruppo del PID. 

Interviene, avutane facoltà, il Consigliere LAPLTNZINA (Capogruppo PD): si riferisce ad una apparsa una 
"new" apparsa sul sito istituzionale dell'Ente, nella quale si diceva che alcuni Consigliere avevano 
comunicato con nota l'adesione al PID; al riguardo, visto che la nota di fatto non c'è, chiede al rappresentante 
del17Ufficio stampa "chi fornisce queste informazioni non corrette ". 
Inoltre, precisa che quando il Presidente di un Gruppo si dimette dalla carica non subentra il Vice Presidente 
vicario del Gruppo stesso, ma occorre nominare un nuovo Presidente, come per tutte le assemblee. Pertanto si 
attendono ancora le comunicazioni del gruppo PDL -PID. 
Infine, si fa portavoce della comunità di San Mauro e, in relazione all'intervento di manutenzione che si sta 
svolgendo sulla strada provinciale che collega alla litoranea, per una frana awenuta nel 2008, per cui è 
prevista la chiusura dell'arteria per circa 15 giorni, evidenzia che questo creerebbe un grande disagio, 
trattandosi dell'unica arteria utile a quel collegamento. A suo awiso si potrebbe evitare la chiusura con un 
allargamento temporaneo della carreggiata fino al completamento dei lavori. Ad ogni modo, sollecita 
l'Amministrazione a trovare una soluzione per evitare tale chiusura. 

I1 Presidente, a questo punto, atteso che nessun altro Consigliere chiede di intervenire, dichiara chiuse le 
Comunicazioni. 

k- .-. - . --- ----, 



Leno, approvato e sonoscritto. 

IL PRESIDENTE 

Il presente atto è stato affisso alllAlbo pretorio di questa Provincia Regionale dal 

al con n. Registro pubblicazioni. 

IL MESSO 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
(art. 124 del D.Lgs. 267/2000 ) 

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo pretorio di questa Provincia 

dal per quindici giorni consecutivi e che contro la stessa non sono state prodotte 

opposizioni. 

Palermo lì 

IL SEGRETARIO GENERALE 


